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ECMS帝国之家，为帝国cms加油！

说明文的阅读在中考和高考中都占有比较大的比重，如何掌握说明文的阅读技巧，提高说明文的
阅读能力，快速完成说明文的阅读，掌握其阅读方法尤为重要。今天，语文网小编给大家带来高
科技污染阅读答案，希望通过此分享，能对提高同学们的说明文阅读能力有所帮助。

二、阅读下面文章，完成11—15题(每小题2分，共10分)

①凡是因为技术进步产生的影响人类正常活动的现象都叫作高科技污染。高科技污染可分为无形
和有形两类。无形污染指信息、声、光等非实体对人的正常工作和生活的干扰。有形污染指高科
技工业产生的新的垃圾(包括固、液、气三种形态)造成的污染，这种垃圾我们也叫作高科技垃圾
。由于高科技大大拓展了人对自然的影响范围和程度，所以高科技垃圾的种类日益增多，分布领
域也日趋广泛。从太空到海底，凡是人的高科技影响能到的领域，都存在高科技垃圾。

②由于社会的进步和简略水平的大幅度提高。产品的折旧速度越来越快，大量的耐用产品很快被
消费者淘汰，造成垃圾量激增。在发达国家，过时的汽车、家用电器甚至电脑部件等都成了无人
要、无人处理的垃圾。这种垃圾填埋成本高，焚烧困难，堆置对环境有破坏。

③还有一些固体废弃物离人们的日常生活很远，危害却很大，如太空垃圾和核垃圾等。太空垃圾
是指在近地轨道上运行的遗弃了的航天飞行器及部件。现在，地球周围的太空垃圾已有3000吨左
右。在近地轨道上高速环绕飞行的太空垃圾，对单位价值数十亿美元的各种卫星构成了严重的威
胁，且直接事故概率越来越大。而由于核电的开发产生的大量核垃圾，一旦没有妥善处理，将大
范围危害居民的健康乃至生命安全。这样的垃圾，依靠新技术处理难度较大，目前只能依靠全世
界政府组织的力量，订立国际公约，才有可能首先避免数量上的进一步增长。

④高科技带来的气态污染物也直接对人类的生存构成巨大的威胁。如制冷行业、塑料工业的重要
原料――氟氯烃(tīng)，对臭氧层已造成严重破坏。近十年来，地球上的臭氧空洞已增至5个之
多，总面积近4000万平方公里,接近地球表面积的10分之一。所幸目前这些空洞均在南极、北极、
西伯利亚等无人区，否则阳光中的紫外线会使人类和动物遭受灭顶之灾。

1.下列最适合作文章标题的一项是

A.高科技污染

B.高科技垃圾
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C.高科技有形污染

D.高科技无形污染。

2.下面说明对象的特点不包括

A.防治难度大

B.影响科技进步

C.对人类危害大

D.种类多，分布范围广

3. 第③段中划线句“这样的垃圾”是指

A. 太空垃圾

B. 核垃圾

C. 高科技工业生产的新垃圾

D. 太空垃圾和核垃圾

4. 下列说法不正确的一项是

A. 第①段运用下定义的说明方法，介绍了什么是高科技污染。

B. 第②段运用了举例子的说明方法，阐述了高科技垃圾激增的原因。

C. 第③段运用了列数字的说明方法，说明了核垃圾的巨大危害。

D. 第④段运用列数字的说明方法，阐述了高科技垃圾对人类生存的巨大威胁。

5. 下列说法与原文意思一致的一项是

A. 高科技污染指高科技无形垃圾造成的污染。

B. 高科技垃圾全部分布于太空的各个角落。

C. 太空垃圾和核垃圾等虽然远离人们的日常生活。但危害很大。

D. 高科技垃圾填埋成本高，焚烧难度大，堆置影响环境，因此，人类对它束手无策。

高科技污染阅读答案由语文网小编整理，仅供参考：
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1 【答案】A

【解析】从原文看，选文说明的内容主要是影响人类正常活动的现象，即高科技污染。所以只有
A项是对文章中心的概括。B、C、D三项都是高科技污染的一个方面，因此，不适合作文章的标
题。

2 【答案】B

【解析】本题考查的是对说明对象特点的把握。解答时要注意和原文结合起来。从选文的内容看
，高科技污染的“防止难度大”、“对人类危害大”、“种类多，分布范围广”都容易找到，但
选文并没有说出“影响科技进步”的意思。所以选B。

3 【答案】D

【解析】解答这道题要联系上下文，从上下文找到答案。从本段的第一句(中心句)可以看出“一
些固体废弃物，如太空垃圾和核垃圾”，可以明确“这样的垃圾”是指太空垃圾和核垃圾。

4 【答案】C

【解析】本题考查的是对说明方法及其作用的理解。C项：“第③段运用了列数字的说明方法，
说明了核垃圾的巨大危害”说法不正确。应该是说明了“这样的垃圾，依靠新技术处理难度较大
”。

5 【答案】C

【解析】A项高科技污染指的是因为技术进步产生的影响人类正常活动的现象，“高科技无形垃
圾造成的污染”只是其中的一个方面;B项说法和原文不一致，原文说“从太空到海底，凡是人的
高科技影响能到的领域，都存在高科技垃圾”。D项“堆置影响环境”“人类对它束手无策”的
说法与原文不一致。

这篇“高科技污染阅读答案”是由语文网小编为您收集整理，希望通过这些阅读练习和答案，能
帮助同学们把握语文阅读的特点，进而提高阅读、鉴赏、写作能力以及语文综合素养。祝同学们
学习进步!

更多 阅读理解 请访问 https://xiaorob.com/zhuanti/ydlj/
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